
Polisens trygghetsundersökning 
2020

Nacka kommun



• Svarsfrekvens i Nacka, 70,1%  (i regionen, 65 %)

• Antal enkäter som skickades ut  i Nacka:3 398 
• Antal enkäter som besvarades: 2 381

• Undersökningen genomfördes februari – mars 
2020.

Lite om undersökningen



• Problem i området
• Utsatthet –Fysiskt våld
• Utsatthet – Stöld
• Utsatthet – Skadegörelse
• Utsatthet - Hot
• Trygghet
• Anmälan om brott

Frågeområden



Resultat i korthet



Problem i området
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a) Påträngande tiggeri

b) Klotter
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Problem i området
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?
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c) Nedskräpning

d) Skadegörelse
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?
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e) Mörka områden och dålig belysning

f) Anlagda bränder i t.ex. papperskorgar
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Problem i området
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?
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g) Stökiga grannar

h) Berusade personer som stör ordningen
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?
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i) Bostäder som är tillhåll för narkotikamissbrukare

j) Narkotikamissbrukare på offentliga platser som 
stör ordningen
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?



22%

17%

10%

11%

11%

13%

14%

16%

10%

5%

29%

32%

5%

9%

7%

9%

4%

4%

10%

11%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

k) Narkotikahandel som sker öppet på gata eller 
torg

l) Folk som bråkar och slåss utomhus
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?
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m) Folk som bråkar och slåss inomhus i sina 
bostäder

n) Kvinnor som antastas
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?
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o) Moped/MC-trafik på gång- och cykelvägar

p) Biltrafik på gång- och cykelvägar

q) Ungdomar som stör ordningen

Pol isregion Stockholm

Nacka kommun

Boo SÖN

Centrala Boo

Centrala Sicklaön

Fisksätra

Saltsjöbaden-Älgö

Västra Boo

Västra Sicklaön

Älta-Erstavik

Östra Sicklaön

Problem i området
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Diagrammet visar andelen som svarat Ja, i stor utsträckning eller Ja, i l iten utsträckning på frågan Upplever du att det finns 
problem med följande fenomen i ditt bostadsområde eller i anknytning till detta?



Utsatthet - fysiskt våld
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Har du under de senaste 12 månaderna varit utsatt för 
fysiskt våld som gett smärta?
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Värden baserade på färre än 30 svar redovisas inte.



Utsatthet - stöld
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Varit utsatt för stöld under senaste 12 månaderna

Nacka kommun
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Fullständig fråga: Har du under de senaste 12 månaderna varit utsatt för stöld?.
Värden baserade på färre än 30 svar redovisas inte.



Utsatthet - skadegörelse
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Varit utsatt för skadegörelse under senaste 12 
månaderna
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Fullständig fråga: Har du under de senaste 12 månaderna utsatts för skadegörelse?.



Utsatthet - hot
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Utsatt för hot under de senaste 12 månaderna
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Fullständig fråga: Har någon under de senaste 12 månaderna hotat dig med våld eller annan brottslighet i avsikt att 
skrämma dig?.



Trygghet
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Att du oroat dig för inbrott i bostaden

Att du oroat dig för inbrott i förråd
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Har det under de senaste 12 månaderna hänt...
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I diagrammet visas en sammanslagning av de som svarat Ja, mycket ofta, Ja, ganska ofta och Ja, men bara sällan.
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Att du oroat dig för att din bil, mc, moped eller 
cykel ska utsättas för stöld eller skadegörelse

Att du oroat dig för att bli misshandlad i 
området
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Har det under de senaste 12 månaderna hänt...
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I diagrammet visas en sammanslagning av de som svarat Ja, mycket ofta, Ja, ganska ofta och Ja, men bara sällan.
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Går ej ut ensam på kvällen av oro för att utsättas för brott Går ej ut ensam på kvällen av andra orsaker

Trygghet kvällstid
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Fullständig fråga: Om du går ut ensam sent en kväll i området du bor i, känner du dig trygg eller otrygg eller går du i stort sett 
aldrig ut ensam på kvällarna?



2294

2356

Antal svar

"Polisen bryr sig om de problem som finns i det 
område där jag bor"?

"Kommunen bryr sig om de problem som finns i det 
område där jag bor"?

25% 23% 6% 44%

15% 31% 10% 40%

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer inte Instämmer absolut inte

Vet ej

Polisens agerande

Nacka kommun
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Nacka kommun



Anmälan om brott
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Inte polisanmält utsatthet för brott
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Diagrammet visar andel av de som besvarat frågan Om du blivit utsatt för brott under de senaste 12 månaderna, har du i så 
fall polisanmält detta? som svarat Nej.
Värden baserade på färre än 30 svar redovisas inte.
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